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学教育目標 

     豊かな心と健やかな体をもち、夢に向かって自ら学ぶ児童の育成 

 

夢や目標をもつために必要なもの 

１月２９日（木）に早稲田大学競走部の山口智規選手に来校いただ

き、陸上教室を開催したことは、すでにＨＰでお知らせした通りで

す。山口選手と子供たちとの質疑応答を聞いていて感じたことは、

やはり夢や目標をもつことは大切だということです。 

「なぜ早稲田大学に進学したのか。」という質問に対して、山口選

手は理由を二つ話してくれました。一つ目は「他の候補の大学では、

自分のやりたい５０００ｍができなかったこと。」もう一つは「将来、日本のリーダーになる

かもしれない人たちと友人になりたいと思ったこと。」です。ここに明確な未来への展望があ

ると感じました。これは、大学進学を考えた時の話ですから、高校時代の話になります。そ

の思慮深さにすっかり感心してしまいました。 

この発言を色々と考えているうちに標題の「夢や目標をもつために必要なもの」にいきつ

きました。夢や目標をもつためには、自分の得意なことややりたいことがはっきり分かって

いること、それを達成するために必要な情報や手段を知っていること、自分を高める場を自

ら求めることです。 

本校の子供たちが、将来人生の岐路に立ったとき、より良い選択ができるように知恵や知

識や強い心の基礎を養っていきたいと思います。 

 

 

３月の主な行事 

《３月》 ※下校時刻については、別にお知らせします。 

     ※保健関連行事は、保健便りを参照してください。 

● ２日（月） 全校集会 

○ ３日（火） 卒業記念キーホルダー教室（６年生） 

● ４日（水） 卒業式練習開始（３～６年） 

○ ６日（金） 体育館ワックスがけ 

●１０日（火） スクールカウンセラー来校 

○１１日（水） 卒業式式場準備① 

●１２日（木） 卒業式予行（３～６年） 

○１３日（金） ６年修了式、卒業式式場準備② 

●１４日（土） 卒業証書授与式（３～６年）（１・２年は臨時休業） 

○１６日（月） 振替休業（全学年） 

●１９日（木） 給食終了 

○２５日（水） 修了式 

●２６日（木） 学年末休業開始 
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           たすきをつなぐ「６年生を送る会」 
 

令和７年度も残すところ一か月となりました。学校において、この時

期は駅伝でいうたすきリレーのようなものだと思っています。６年生は

進学に向けての準備とともに、学校の顔として、これまで担ってきたも

のを下級生に伝えます。下級生、特に５年生はそれを受け取り、次年度

への飛躍のために助走を始める時期なのです。 

２月２７日（金）に開催する「６年生を送る会」は、準備を含めて、

たすきリレーのための行事だと考えています。鶴巻小の子供たちが、ど

のようにたすきの受け渡しをするかを是非ご覧ください。 
 

 

           文化の担い手として 
 

希望者が冬休み中に作成し出品した、県書き初め展覧会の結果

が返ってきて２月１０日に賞状の授与を行いました。 

書道は中国から伝わり、「止め」や「はね」といった柔らかさが

加わって、今のスタイルになったそうです。パソコン等の普及によ

り、文字を書く機会が減っていますが、書道によって日本の文化や

日本人らしさに触れることが魅力なのだと思います。 

ここでは「書星会賞」を受賞した児童を紹介します。 
 

さん（６年）  年見  雫 さん（３年）  浪川 将也さん（３年） 
 
 

        発想力・創造力・表現力の向上「旭市図工美術作品展」 
 

１月１７日（土）の旭市図工美術作品展においては、本校からもたくさんの観覧をいただ

きありがとうございました。良い作品をたくさん見ることは子供の発想力や創造力、表現力

を高めます。なお、代表として出品した児童を紹介します。 

１年生 嶋田 凱利 さん 年見 類 さん 小島 杏心 さん 

２年生 越川 彩音 さん 平山 佳菜子 さん 甲斐 丈太郎 さん 

３年生 大久保 季南 さん 木内 茜 さん 木村 千瑛 さん 

４年生 関根 朋花 さん 林 伶皇 さん 浪川 将宇美 さん 

５年生 木村 陽夏 さん 岩渕 徳仁 さん 石毛 夏帆 さん 

６年生 滑川 瑠花 さん 髙山 夏季 さん 浪川 陸斗 さん 
 

 

      ２月の読書賞 

１月も子供たちに読書賞を授与することができました。読書好きの子たちを紹介します。

なお、○内の数は読書通帳の冊数です。 
 

中村 勇翔さん②  加瀬 陽葵さん③  加瀬 楓果さん⑤ 髙山 冬那さん③  石毛 聖莉さん② 

澁谷 颯太さん③ 

 

※ 各行事の様子については、ＨＰをご覧ください。【２月１０日現在１３８回更新中】 
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